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 با یکدیگر مقایسه کنید. بیان دلیلدر هر مورد ویژگی مورد نظر را با  3

 Mg12یا  Ca22آ( شعاع اتمی بزرگتر: 

 

 33H21Cیا  22H12Cب( نقطه جوش بالاتر: 

 

 =3H2C                                    1, H= 12Cیا  2H2Cج( ارزش سوختی بالاتر )با محاسبه پاسخ دهید(: 

 

 کیلوژول                                                                             -1312کیلوژول و آنتالپی سوختن اتن  -1522آنتالپی سوختن اتان   
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 دو ترکیب زیر را در نظر بگیرید.  5

 

 .) بر روی شکل( مشخص کنید 1های قطبی و ناقطبی را در ترکیب آ( بخش

 شود؟ چرا؟کدامیک از ترکیبات بالا در آب بیشتر حل میب( 

25/1 

  

 مشخص شده را بنویسید. نام گروه های عاملیدر ترکیب زیر  2

 

 

 

 سازنده ترکیب زیر را بنویسید.فرمول و نام اسید و الکل  ب(

 

2 
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 آ( کولار چیست و چه کاربردهایی دارد؟  5

 های زیر را بنویسید.ب( نام ترکیب

           4CH2CH2)4CHC(CH2)4(CH  

 

 

 

 دهد؟ها را افزایش میهای مایع در ظرفهای مات و کدر، زمان ماندگاری آنپ( چرا نگهداری روغن
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 با توجه به واکنش های زیر آنتالپی واکنش داخل کادر را حساب کنید .  8

       ?H         ( ) ( ) ( ) ( )s g s gFe H O Fe O H  2 3 4 23 4 4 

(𝒈)     ∆𝑯 = +𝟐𝟒𝒌𝒋O 2+H 𝑭𝒆𝑶(𝒔) + 𝑯𝟐(𝒈) → 𝑭𝒆(𝒔)  (1 

𝟑𝑭𝒆𝑶(𝒔) +
𝟏

𝟐
𝑶𝟐(𝒈) → 𝑭𝒆𝟑𝑶𝟒(𝒔)      ∆𝑯 = −𝟑𝟏𝟕/𝟔𝒌𝒋 (2 

(g) ( ) ( ) /g gH O H O H kj    2 2 2 3

1
241 8

2(4 
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طبق واکنش زیر تولید شده است. بازده درصدی گرم سدیم کربنات  5گرم سدیم هیدروژن کربنات،  442از حرارت دادن  9

 Na=24   ، C=12 ،H=1  ،O=12واکنش را محاسبه کنید.

2NaHCO4→Na2CO4+ CO2+ H2O 

5/1 
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 واکنش زیر را محاسبه کنید. ΔHهای جدول، با استفاده از داده 9

 

           

 

 

C=C C-O O-H C-C C-H پیوند 

آنتالپی پیوند  312 438 324 422 213
1-Kj.mol 
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          Fe=52             Al=25 شود.گرما آزاد می Kj23/15 از مصرف هر گرم آلومینیم در واکنش ترمیت،  11

Fe2O4+ 2Al →2Fe+ Al2O4 

 c˚1-J.g 3.2= O2HC-1دهد؟ سلسیوس افزایش می گرم آب خالص را چند درجه 122آ( این مقدار گرما، دمای 

 

 واکنش ترمیت را حساب کنید. ΔHب( 

 

 

25/1 

 گرم گوگرد تری اکسید تولید شده باشد. 8دقیقه،  12در صورتی که مطابق واکنش زیر، در مدت  12

2SO2+ O2→ 2SO3 

S=42        O=12 

 چقدر است؟ mol.min-1را در این مدت بر حسب  4SOآ( سرعت متوسط تولید 

 

 در این مدت چقدر است؟ 2Oب( سرعت متوسط مصرف 

1 
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